

В России упрощается порядок получения полиса ОМС



Процедура получения полиса ОМС в России станет проще.

Теперь заявление можно будет подать через Единый портал госуслуг, в отделениях МФЦ и на сайте территориального фонда обязательного медицинского страхования при наличии электронно-цифровой подписи.

Об этом пишет «Российская газета», ссылаясь на Правила ОМС, утвержденные приказом Минздрава.

Новые правила также закрепляют более широкие полномочия страховых медицинских организаций.

Страховщики будут обязаны готовить предложения для медучреждений по организации диспансеризации и профосмотров, разбираться с жалобами и при необходимости организовывать проведение экспертиз.

Помимо этого, временное свидетельство об обязательном медицинском страховании теперь будет действительно 45 рабочих дней, а не 30, как ранее.

Временный полис ОМС россияне получают на время изготовления постоянного документа. Он дает право гражданам пользоваться всеми входящими в программу видами медицинской помощи.